

Отчет о проведенных мероприятиях выполнения
плана по противодействию коррупции за 2019-2020 годы
в контрольно-счетной палате муниципального образования
«Городской округ Ногликский»

В соответствии с Федеральным законом от 25 декабря 2008 г. N 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федеральным законом от 02.03.2007г N 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», Национальным планом противодействия коррупции на 2018 - 2020 годы, утвержденным Указом Президента Российской Федерации от 29 июня 2018 г. N 378 контрольно-счетная палата муниципального образования «Городской округ Ногликский» осуществляет планомерную работу по противодействию проявлениям коррупции.

Контрольно-счетной палатой разработаны и утверждены нормативно-правовые акты по вопросам организации и реализации мероприятий, касающихся антикоррупционной политики, которые размещены на сайте <http://www.nogliki-adm.ru/documents/ksp/cor/> в блоке КСП.

На информационном стенде контрольно-счетной палаты размещены листовки, пропагандирующие борьбу с антикоррупционной деятельностью.

В 2019 году разработан, утвержден, размещен в сети Интернет Порядок уведомления представителя нанимателя (работодателя) о выполнении иной оплачиваемой работы муниципальными служащими контрольно-счетной палаты муниципального образования «Городской округ Ногликский», с которым ознакомлены сотрудники контрольно-счетной палаты (<http://www.nogliki-adm.ru/documents/ksp/cor/8919>).

Сформировано нетерпимое отношение муниципальными служащими контрольно-счетной палаты к склонению их к совершению коррупционных правонарушений и несоблюдению ограничений и запретов, установленных законодательством Российской Федерации о муниципальной службе посредством изучения, обсуждения установленных законом требований и ограничений.

Муниципальные служащие контрольно-счетной палаты ежегодно заполняют форму о предоставлении сведений об адресах сайтов сети Интернет, утвержденную распоряжением Правительства Российской Федерации от 28.12.2016 № 2867-р, с предоставлением в кадровую службу контрольно-счетной палаты не позднее 1 апреля.

Контрольно-счетной палатой осуществляется анализ сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, предоставленных сотрудниками контрольно-счетной палаты, путем их всестороннего изучения, сравнения с фактическими данными за предшествующий год.

Справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера заполнены в соответствии с Указом Президента Российской Федерации N 460 от 23.06.2014г. (в редакции Указов Президента Российской Федерации N 431 от 19.09.2017, N470 от 09.10.2017) в 2019 году, в 2020 году. В первом полугодии 2019 года, 2020 года работниками контрольно-счетной палаты прослушаны рекомендации/семинар Прокуратуры Ногликского района по вопросам предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки.

Сотрудниками контрольно-счетной палаты самостоятельно изучены «Методические рекомендации по вопросам представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки за 2019 год, за 2020 год», а также рекомендации и письма Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации: по соблюдению государственными (муниципальными) служащими норм этики в целях противодействия коррупции и иным правонарушениям, по вопросам соблюдения ограничений, налагаемых на гражданина, замещавшего должность муниципальной и муниципальной службы, при заключении им трудового договора или гражданско-правового договора с организацией, а также по соблюдению муниципальными служащими запрета приобретать ценные бумаги, прямо или косвенно владеть и пользоваться финансовыми инструментами.

Сотрудниками контрольно-счетной палаты заполнены справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в установленный законодательством срок. Случаев не предоставления или не своевременного представления справок не выявлено.

Обработка и анализ сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера проводилась с использованием программы «Справки БК» в 2019 году, в 2020 году.

Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные сотрудниками контрольно-счетной палаты, на себя и членов семьи размещены в сети интернет (<http://www.nogliki-adm.ru/documents/ksp/8237/>) в блоке КСП в установленный срок.

В соответствии с утвержденной учебной программой, протоколом от 21.03.2019 N 1, Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Сахалинской области на 2019 год, контрольно-счетной палатой сформирован и утвержден план обучения сотрудников контрольно-счетной палаты в сфере противодействия коррупции муниципальных служащих, впервые поступивших на службу. В рамках выполнения данного плана в 2019 году проведено обучение сотрудника, впервые поступившего на муниципальную службу. Обучение проведено, план выполнен.

В 2019 году в рамках выполнения Национального плана противодействия коррупции, плана контрольно-счетной палаты по противодействию коррупции 1 сотрудник КСП прошел обучение в Частном образовательном учреждении дополнительного профессионального образования «Институт развития 2000» по программе «Противодействие коррупции», в объеме 72 часа с получением удостоверения.

1 сотрудник КСП в 2019 году прошел обучение в Частном образовательном учреждении дополнительного профессионального образования «ЦНТИ «Прогресс» по теме «Новый порядок осуществления контрольно-надзорной деятельности в свете изменений 2017- 2019 гг.», в объеме 24 часа, с получением удостоверения.

Контрольно-счетной палатой обеспечена возможность оперативного представления гражданами и организациями информации о фактах коррупции в КСП или нарушениях требований к служебному поведению муниципальных служащих КСП посредством: – приема электронных сообщений на адрес электронной почты ksp@nogliki-adm.ru; - телефон 8/424244/ 96479.

Информация размещена на сайте <http://www.nogliki-adm.ru/documents/ksp/4663/6222>.

КСП проводится обобщение практики рассмотрения полученных в разных формах обращений граждан и организаций по фактам проявления коррупции и повышение результативности и эффективности этой работы. Проводится мониторинг публикаций в средствах массовой информации, в социальных сетях о фактах проявления коррупции в КСП и организация проверки таких фактов.

Контрольно-счетной палатой проводится актуализация сведений, содержащихся в анкетах, представляемых в КСП при поступлении на муниципальную службу, об их родственниках и свойственниках в целях выявления возможного конфликта интересов. В 2019 году рассмотрена 1 анкета.

Обеспечивает участие во всероссийских и межрегиональных, региональных совещаниях по вопросам реализации государственной политики в области противодействия коррупции.

Ответственное лицо
Председатель контрольно-счетной палаты

Т.А. Гычина